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Анотація
Розглянуто можливості використання слухових апаратів для покращення слуху. Здійснено класифікацію іс-

нуючих слухових апаратів.
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Abstract
The possibilities of hearing aid use are discussed for the improving of human hear ability. The classification of ex-

isting hearing aid is carried out.
Keywords: hearing aid, prosthetics, sound, ear.

Вступ
Сьогодні знаходять широке використання слухові апарати для підвищення слуху і комфортного

спілкування з людьми. За оцінками фахівців порушення слухової функції в тій чи іншій мірі відзна-
чаються більш ніж у 600 мільйонів жителів планети. І тенденція до збільшення числа осіб, які страж-
дають приглухуватістю, зберігається [1].

Метою роботи є детальніше вивчення слухових апаратів, їх функцій і типів.

Результати дослідження
Слухопротезування – поліпшення слуху з використанням слухових апаратів. У даний час виділя-

ють три способи слухопротезування:
1 - Реконструктивна хірургія на середньому і зовнішньому вусі.
2 - Кохлеарна імплантація – дуже ефективна методика відновлення слуху, що увібрала в себе

останні досягнення отохірургії та медичних технологій.
3 - Протезування за рахунок передачі слухової інформації через звукопідсилюючі засоби – слухові

апарати.
Докладно зупинимося на останньому методі слухопротезування - на протезуванні за допомогою

слухових апаратах та їхніх можливостях. Сучасні слухові апарати вражають нас не тільки своїми
маленькими розмірами, а й фантастичними можливостями.

Слуховий апарат – електроакустичний прилад індивідуального користування, що застосовуються
при стійкому зниженні слуху [2].

Передача звуку слуховим апаратом

Мікрофон слухового апарату вловлює звук, потім він підсилюється і передає на органи слуху. Це
може бути здійснене за допомогою динаміків, поміщених у слуховий канал.

Встановлено, що існують такі слухові апарати: завушні, внутрішньовушні і внутрішньоканальні,
кишенькові, слухові окуляри, імплантовані. За способом обробки звукового сигналу розрізняють:
аналогові, цифрові. Також слухові апарати можуть мати додаткові функції.

Види слухових апаратів

Завушні слухові апарати – розміщуються за вухом і повітрянопровідною трубочкою з'єднані із
внутрішньовушною вкладкою, розташованою безпосередньо в слуховому проході користувача. Су-
часні слухові апарати мініатюрні, різних кольорів і дизайну, практично непомітні за вухом.

Внутрішньовушні і внутрішньоканальні слухові апарати – розміщуються в слуховому проході. Їх
виготовляють індивідуально, попередньо зробивши зліпок вушного проходу. Вони малопомітні і ко-
мфортні. Однак їх не можна використовувати для дітей до 12 років і при глибокій втраті слуху.

Кишенькові слухові апарати – розміщуються поза зоною вуха (в кишені на поясі). Слуховий апа-
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рат являє собою прямокутний корпус і з'єднаний шнуром з телефоном і вушною вкладкою, яка безпо-
середньо розташовується у вушному проході. Застосовуються досить рідко – в основному, для ком-
пенсації приглухуватості у людей, які страждають порушенням координації рухів або артритом. Крім
типових кишенькових слухових апаратів, ще випускаються слухові апарати-окуляри, слухові апара-
ти-шпильки та інші варіанти конструкції.

Слухові окуляри. Електронна схема такого апарату монтується прямо в дужку окулярів, а у деяких
моделей дужка виконує також функцію мінівібратора, що чинить сприятливий ефект на зір користу-
вача [3].

Імплантовані слухові апарати. Вібратор генерує звукові коливання, що передаються на коваделко і
спричинює його коливання, відповідні вхідному сигналу, звукові хвилі якого поширюються далі сво-
їм природним шляхом. Вібратор комутований з мініатюрним радіоприймачем, імплантованим під
шкіру в завушну область. Радіоприймач вловлює радіосигнали з передавача і підсилювача, що розмі-
щуються ззовні над приймачем. Утримання передавача в завушній області відбувається за допомогою
магніту, розміщеного на імплантованому приймачі. Такі слухові апарати імплантуються без яких-
небудь зовнішніх елементів.

За способом обробки звукового сигналу розрізняють

Аналогові слухові апарати – забезпечують лише посилення і нескладну обробку сигналу і володі-
ють невеликим набором функцій. Аналогові апарати не володіють такими широкими можливостями
тонкої настройки, як цифрові, але, з іншого боку, звук, що одержаний при використанні такого апара-
ту, залишається більш живим і природнім, без металевого відтінку, характерного для звукового сиг-
налу в комп'ютерній обробці.

 Цифрові слухові апарати – розробляються і виготовляються з використанням найбільш сучасних
технологій обробки звуку. Забезпечують найвищу якість слухопротезування, і при цьому мають без-
ліч функцій для різних життєвих ситуацій. Звукові коливання, проходячи через такий слуховий апа-
рат, перетворюються у цифровий формат і обробляються таким чином, щоб максимально поліпшити
якість звучання.

Додаткові функції

Поряд з вибором різних типів обробки сигналу слухові апарати можуть мати деякі додаткові фун-
кції. Певні моделі слухових апаратів мають кілька програм прослуховування, призначені для різних
акустичних умов (шуми, тиха обстановка, музика). Дистанційне керування настройками дозволяє
легко змінювати гучність і програму прослуховування. Слухові апарати можуть мати індукційну ко-
тушку, яка забезпечує прийом сигналів індуктивного зв'язку, наприклад, з трубки телефонного апара-
ту, а також пристрої для підключення до побутової радіо– і телеапаратури, а також фільтри – шумо-
подавлювачі.

Висновки
Під час дослідження різних типів слухових апаратів встановлено, що існують такі слухові апарати:

завушні, внутрішньовушні і внутрішньоканальні, кишенькові, слухові окуляри, імплантовані. За спо-
собом обробки звукового сигналу розрізняють аналогові та цифрові прилади. Також слухові апарати
мають додаткові функції.
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